

10. travnja 2017. Iv 12,1-11 Mihovil, Magdalena, Bonifacije, Sun ica	<i>Pusti je! Neka to izvrši za dan moga ukopa!</i>
11. travnja 2017. Iv 13,21-33.36-38 Stanislav, Stanko, Stanislava, Filip, Izak, Gema	<i>Jedan e me od vas izdati.</i>
12. travnja 2017. Mt 26,14-25 Sofija, Julije, Saba, Damjan, Bazilije, Davorka, Viktor	<i>Jao onomu ovjeku koji predaje Sina ovje jega.</i>
13. travnja 2017. Martin, Hermenegildo, Ida	ETVRTAK VE ERE GOSPODNJE - VELIKI ETVRTAK Izl 12,1-8.11-14 Ps 116,12-13.15-18 1 Kor 11,23-26 Iv 13,1-15 <i>Do kraja ih je ljubio.</i>
14. travnja 2017. Valerijan, Maksim, Zdravko, Lambert	PETAK MUKE GOSPODNJE - VELIKI PETAK Iz 52,13-53,12 Ps 31,2.6.12-13.15-17.25 Heb 4,14-16;5,7-9 Iv 18,1-19,42 <i>O e, u ruke tvoje predajem duh svoj!</i>
15. travnja 2017. Teodor, Krescencije, Rastislav, Bosiljka	VAZMENO BDJENJE - VELIKA SUBOTA SZ: Post 1,1-2,2; Post 22,1-18; Izl 14,5-15, 1a; Iz 54,5-14; Iz 55, 1 - 11; Bar 3,9-15.32;4,1-4; Ez 36,16-17a.18-28 NZ: Rim 6,3-11 Mk 16,1-7 <i>Uskrsnu i ide pred vama u Galileju.</i>
16. travnja 2017. Benedikt, Bernardica, Leonida, Optat	NEDJELJA USKRSNU A GOSPODINOVA Dj 10,34a.37-43 Ps 118,1-2.16-17.22-23 Kol 3,1-41 ili Kor 5,6b-8 Iv 20,1-9 <i>Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.</i>

ZBORNA MOLITVA

Svemogu i vje ni Bože, poslušan tvojoj volji naš je Spasitelj uzeo tijelo, ponizio sama sebe i podnio sramotu križa. Daj da slijedimo uzor njegova poniženja, s njime zajedno trpimo i postignemo slavu uskrsnu a.

Po Gospodinu našem Isusu Kristu,
koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.



LITURGIJSKI LISTIĆ varaždinske katedrale

9. travnja 2017.

Godina XVI.



Broj 20 (800)

Nedjelja Muke Gospodnje - Cvjetnica

Prvo itanje: Iz 50,4-7
Psalam: 130,1-8
Drugo itanje: Fil 2,6-11
Evan elje: Mt 26,14-27,66

VAZMENO TRODNEVLJE

Zapo inje Misom ve ere Gospodnje, a završava Ve ernjom molitvom na dan Uskrsa. U tom vremenu najsnažnije dolazi do izražaja misterij ljubavi objavljen od Krista jer „*budu i da je ljubio svoje, ljubio ih je do kraja*“. On, u rije ima „*ima li tko ve e ljubavi od ove da svoj život dade za svoje prijatelje*“, ostvaruje ono što nas Bog u i kroz itavu povijest spasenja. Nije samo govorio, nego je to i inio – vlastitim primjerom je to pokazao. Crkva nas poti e posebno u tim danima na zanimanje za osobe op enito, a posebno one potrebite naše pomo i. Isus nas u i da svakom ovjeku iskazujemo ljubav i osje amo se odgovornima za njihovu sre u i radost.

VELIKI ETVRTAK

U Misi ve ere Gospodnje spominjemo se Isusovog zajedništva s apostolima prožetog zahvaljivanjem Bogu. Apostolima je dao primjer me usobne ljubavi i potaknuo ih neka oni drugima ine ono što bi željeli da drugi njima ine. Ljubav se doga a kad jedan drugoga uzimamo ozbiljno, kad se u poniznosti ne uzdižemo iznad drugih. Te je ve eri Isus ustanovio sakrament Euharistije u želji da slavimo Euharistiju spominju i se njegovog života, smrti i uskrsnu a.

VELIKI PETAK

Liturgija Isusa prati u njegovoj nepravедnoj osudi i na križnom putu do smrti na križu. Nakon službe rije i slijedi klanjanje križu, koji je po Kristovim zaslugama postao znakom spasenja ljudi. Isus nam je svojim životom, a posebno po mucu i smrti na križu pokazao da ljudska patnja ima smisla ako je prožeta ljubavlju. Ne smijemo (o)stati na Golgoti jer tu nije kraj. Poslije smrti dolazi uskrsnu e i daje smisao svemu.

VELIKA SUBOTA

Tijekom dana vjernici se okupljaju na primjereno ure enom „Božjem grobu“ razmišljaju i o Kristovoj mucu i smrti. U obredima Vazmenog bdijenja u službi svjetla Crkva slavi uskrsloga - živoga Krista pjevaju i Hvalospjev svije i. Liturgijska itanja poti u nas na razmatranje povijesti spasenja od po etka svijeta do Isusovog spasenjskog djela. U krsnoj se službi krste odrasli ljudi izražavaju i odluku da žele svojim životom nasljedovati Krista rassetoga i uskrsloga. Euharistijskom službom, iji je vrhunac u susretu s uskrsnim u pri esti, vjernici svjedo e svoje zajedništvo, lomljenju kruha i postojanost u molitvi.

POSLUŠAN DO SMRTI – SMRTI NA KRIŽU!

Ulazimo u najbogatije vrijeme liturgijske godine. Pred nama je Veliki tjedan. Zapo injemo ga nedjeljom Cvjetnice. I mi emo se kao vjernici u procesiji s gran icama u ruci i prikladnim pjesmama spomenuti Isusovog mesijanskog ulaska u Jeruzalem. Pou eni Pismima možemo re i da Cvjetnicom po inje i vrijeme Isusove muke. Ovi „sveti dani“ nabijeni su osje ajima, suprotnostima ... Najprije narod – masa Isusa slavi i pjeva mu, a ve za nekoliko ga dana ponižava i traži njegovu smrt. injenica je da ovjek može esto i brzo promijeniti svoje stavove, da može brzo zaboraviti na neke injenice i da može biti pod utjecajem zla (svijeta). Cvjetnica je blagdan nade u nešto bolje, ono što se ja a ljubavlju prema bližnjemu.

ovjek može brzo zaboraviti na dobro instva drugih i zaveden okolinom tražiti smrt ili nanošenje nepravde svojem dobro initelju. O iti primjer su nam apostoli, koji su dragovoljno pošli za Isusom, slušali ga i pratili u stopu, mnogo su toga s njim podijelili. Bili su dio njegova života. Bilo bi za o ekivati da nakon toliko vremena provedenog s Isusom, apostoli budu na isto tko je on i zašto je postao ovjekom. Me utim, i oni su bili esto u napastima, sumnjali su u njegovo poslanje. Ta nesigurnost apostola do izražaja dolazi i na posljednjoj ve eri kad Isus najavljuje da e ga jedan od njih izdati, jer svi su se pitali: “Da nisam ja, Gospodine?” Cvjetnica je izazov i nama pa si eš e trebamo postavljati pitanje koje je Isus postavio apostolima.

Krist nas je svojom žrtvom sve posvetio i ponovno nas približio Ocu – jer on je svet i daje nam život. Kristova poslušnost Ocu jedino je shvatljiva kroz prizmu ljubavi pa mi u našim slabostima i sumnjama da nas Bog ljubi, da je uz nas, esto pomisljamo kako nas je napustio i prepustio samima sebi. Ako nešto nije po našoj volji skloni smo brzo promijeniti raspoloženje i stav. Valja nam poslušati Isusa – bdijte i molite, da ne padnete u napast! Isus je u svojoj slobodi i ljubavi prema svakom ovjeku dao svoj život – nisu mu ga oduzeli. Bio je slobodan od mržnje i osvete.

Isusovo su enje, muka i smrt na križu otkrivaju nam grubu istinu – njegovi najbliži suradnici ostavili su ga i razbježali se, a oni koje je ozdravio, bilo duhom bilo tijelom (Marija Magdalena), koji su ga možda prvi put vidjeli, kao rimski satnik i vojnik pod križem, u njemu su prepoznali Sina Božjega, Mesiju i javno priznali svoju vjeru. Kristov križ donosi, nudi svima novi život. Krist i danas ulazi u naše živote. Trebamo mu kao zajednica izražavati svoju zahvalu, ispovijedati vjeru u njega kao Spasitelja. U kona nici, kao zajednica trebamo iš ekivati njegov drugi dolazak u kojem e se pokazati kao Svevladar!

Preпустimo se vodstvu Duha Svetoga u Velikom tjednu, po evši od Cvjetnice do Golgote, da pro isti naše misli, rije i i djela te nas dovede do našeg unutarnjeg mira koji pretpostavlja preobraženje i kona no uskrsnu e.